
Przekrój normalny Nr 1
od km 0+000,00 do km 0+740,00
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Legenda:

             1. Warstwa ścieralna nawierzchni  z betonu asfaltowego AC11S 50/70

                 grubości 4cm

          

          2.  Warstwa wiążąca nawierzchni  z betonu asfaltowego AC 16 W 50/70

grubości 4 cm

          3. Wzmocnienie istniającej nawierzchni siatką o wytrzymałości powyżej

20Kn/m

          4. Warstwa wyrównawcza z betonu asfaltowego AC 16 W 50/70

              w ilości śr. 75kg/m2

          5. Istniejąca nawierzchnia bitumiczna

          6. Pobocze z kruszywa naturalnego stabilizowanego mechanicznie

              grubości 8cm
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